РЕШЕНИЕ СХОДА ГРАЖДАН

О введении самообложения граждан в 2022 году в населенном пункте Средний Юрткуль Среднеюрткульского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан

от 15 декабря 2021г.

Nº 3-2

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 №45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан в населенном пункте Средний Юрткуль Среднеюрткульского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан

РЕШИЛ:

- 1.Ввести самообложение в 2022 году в в сумме 300 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории населенного пункта Средний Юрткуль Среднеюрткульского сельского поселения Спасского муниципального района Республики Татарстан, за исключением студентов, обучающихся по очной форме обучения, служащих в рядах Российской Армии.
- 2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- содержание и обслуживание объектов уличного освещения в н.п. Средний Юрткуль (приобретение и установка ламп, энергосберегающих светильников, специального оборудования, оплата работ по договору);
- механизированное буртование мусора на свалках, содержание мусорных площадок в н.п. Средний Юрткуль (оплата работ по договору, оплата транспортных услуг);
- покупка и установка глубинного насоса на водозаборную скважину (оплата работ по договору) в н.п. Средний Юрткуль;
- организация и проведение праздников Сабантуй (День села), День пожилых людей в н.п. Средний Юрткуль (оплата по договору за организацию мероприятий, покупка призов, подарков, сувениров).
- 3. Обнародовать настоящее решение путем размещения на информационных стендах н.п. Средний Юрткуль Среднеюрткульского сельского поселения, опубликовать на официальном сайте Спасского муниципального района (http://spasskiy.tatarstan.ru), на официальном сайте правовой информации (http://pravo.tatarstan.ru) в течение 10 дней со дня принятия.

Председательствующий на сходе граждан, Глава Среднеюрткульского сельского поселения

Пария Г. Р. Каримуллина